
52 responses

Accepting responses

Insights

Average
69.23 / 100 points

Median
100 / 100 points

Range
0 - 100 points

Total points distribution

Scores

Email
Score
/ 100

Score released

jirattha.n@gmail.com 100 Jan 27 3:40 PM

ekaporn1284pk@gmail.com 0 Jan 27 3:40 PM

ekaporn.k@psu.ac.th 100 Jan 27 3:44 PM

thana.kruawong@gmail.com 0 Jan 27 6:07 PM

preeyapha.bis@crru.ac.th 100 Jan 27 6:07 PM

wannie481031270@gmail.com 0 Jan 27 6:08 PM

thachapan.k@gmail.com 100 Jan 27 6:09 PM

nattayaporn.w@psu.ac.th 0 Jan 27 6:09 PM

salinla.h.sg@gmail.com 100 Jan 27 6:10 PM

piyada@hu.ac.th 100 Jan 27 6:10 PM

wannie481031270@gmail.com (1) 100 Jan 27 6:11 PM

paramee.n@psu.ac.th 100 Jan 27 6:11 PM

predawan_04@hotmail.com 100 Jan 27 6:11 PM

urairat.a@psu.ac.th 100 Jan 27 6:12 PM

jaruwan.n@psu.ac.th 0 Jan 27 6:13 PM

s.luknara@gmail.com 0 Jan 27 6:14 PM

qminhhd@gmail.com 100 Jan 27 6:15 PM

kathy100275@yahoo.com 100 Jan 27 6:15 PM

thicomporn14@gmail.com 0 Jan 27 6:15 PM

somporn.m@rmutsv.ac.th 100 Jan 27 6:16 PM

hongtham.ulis@gmail.com 0 Jan 27 6:18 PM

ivonne.p@psu.ac.th 0 Jan 27 6:18 PM

rotulamarvin@gmail.com 100 Jan 27 6:20 PM

chaluay@hatyaiwit.ac.th 100 Jan 27 6:21 PM

thicomporn14@gmail.com (1) 100 Jan 27 6:21 PM

panithi.trp@gmail.com 100 Jan 27 6:34 PM

asama.ta@psu.ac.th 100 Jan 27 6:54 PM

edelmiro.d@psu.ac.th 0 Jan 27 6:56 PM

wanwisa.watch@gmail.com 100 Jan 27 6:57 PM

edelmiro.d@psu.ac.th (1) 100 Jan 27 7:02 PM

game.com323@gmail.com 0 Jan 27 7:04 PM

chanaichon_dam@nstru.ac.th 100 Jan 27 7:05 PM

game.com323@gmail.com (1) 100 Jan 27 7:07 PM

deedear2009@gmail.com 0 Jan 27 7:07 PM

suwannee.w@yru.ac.th 100 Jan 27 7:12 PM

Qerce1075@gmail.com 0 Jan 27 7:17 PM

khwanchit@tsu.ac.th 0 Jan 27 7:19 PM

komsit.s@rmutsv.ac.th 100 Jan 27 7:19 PM

Qerce1075@gmail.com (1) 100 Jan 27 7:20 PM

hongtham.ulis@gmail.com (1) 100 Jan 27 7:28 PM

chinnasupa@ths.ac.th 100 Jan 27 7:37 PM

s.luknara@gmail.com (1) 100 Jan 27 8:13 PM

banchapromprakob@gmail.com 0 Jan 27 8:13 PM

deedear2009@gmail.com (1) 100 Jan 27 8:24 PM

thana.kruawong@gmail.com (1) 100 Jan 27 10:18 PM

ornpanmileka@gmail.com 100 Jan 27 10:20 PM

tuna.g@psu.ac.th 100 Jan 27 10:25 PM

punwalai@go.buu.ac.th 100 Jan 28 10:48 AM

ratchadaporn.j@psu.ac.th 0 Jan 28 12:56 PM

pchanla@gmail.com 100 Jan 29 9:53 AM

pchanla@gmail.com (1) 100 Jan 29 10:03 AM

pchanla@gmail.com (2) 100 Jan 29 4:17 PM

Name-Surname (English Only) for your certificate of attendance ชื่อและนามสกุลเป็นภาษา
อังกฤษเท่านั้น
52 responses

CLASS ID ที่ได้รับจากการอบรม
52 responses

เพศ (Gender)

52 responses

สถานภาพ (Status)

52 responses

ตำแหน่งทางวิชาการ (Academic position)

15 responses

ช่วงอายุ (Age range)

52 responses

ระดับการศึกษา (Education level)

52 responses

ชั้นปีการศึกษา (เฉพาะปริญญาตรี) / Bachelor's degree only

18 responses

ตอนที่ 1 การประเมินความพึงพอใจกิจกรรมที่ท่านได้เข้าร่วม Part 1 Please indicate your satisfaction with
the activities you have participated in:

1. ความรู้ ความสามารถของวิทยากร/ อาจารย์ / Knowledge and abilities of speakers/lecturers

52 responses

2. ความเป็นนานาชาติของวิทยากร/ อาจารย์ / Internationalization of speakers/lecturers

52 responses

3. ความน่าสนใจ ความทันสมัย และความเป็นนานาชาติของกิจกรรมที่จัด / The attractiveness,
modernity and internationalization of the activities organized

52 responses

4. กิจกรรมส่งเสริมสมรรถนะความเป็นนานาชาติให้แก่ท่าน / Activities to enhance your global
competence

52 responses

5. กิจกรรมส่งเสริมภาพลักษณ์ความเป็นนานาชาติของมหาวิทยาลัย / Activities to promote the
internationalized image of the university

52 responses

6. ความรู้ทางวิชาการที่ได้รับจากการเข้าร่วมกิจกรรม / Academic knowledge gained from
participating in activities

52 responses

7. ทักษะอื่น (นอกเหนือจากความรู้ทางวิชาการ) ที่รับจากการเข้าร่วมกิจกรรม / Skills (other than
academic knowledge) acquired by participating in activities

52 responses

8. ความเหมาะสมของสถานที่การจัดกิจกรรม / Appropriateness of the event venue

52 responses

9. ความเหมาะสมของเวลาที่การจัดกิจกรรม / Appropriateness of the timing of the activity

52 responses

10. ความพึงพอใจต่อกิจกรรมในภาพรวม / Overall satisfaction with the activities

52 responses

ข้อเสนอแนะ / Suggestions:

21 responses

-

ไม่มี

ดีมากครับ

ขอบคุณ มาก นะ ค่ะ สำหรับกิจกรรมดีๆคะอาจารย์

None

Awaiting for another training

ขอบคุณมากที่เชิญวิทยากรท่านนี้มาค่ะ

fu

Interesting and informative
 

Very interesting program which is learning from directly from the expert. Create more program kah
ตอนที่ 2 ประเมินการพัฒนาสมรรถนะความเป็นนานาชาติ Part 2 Please evaluate the development of your
global competency

1. ในปัจจุบันท่านประเมินตนเองว่ามีสมรรถนะความเป็นนานาชาติอยู่ในระดับใด / What is your current
global competence level?

52 responses

2. ภาษาที่ท่านสามารถสื่อสารได้มีกี่ภาษา / How many languages can you / your parents
communicate in?

3. ท่านติดตามข่าวสารของประเทศต่างๆอยู่เสมอ (เลือกตอบเพียง 1 คำตอบเท่านั้น) / How often do you
follow the news of other countries? (Choose only one answer.)

52 responses

4. หากท่านต้องปฏิสัมพันธ์กับบุคคลที่มีการแสดงออกทางวัฒนธรรมแตกต่างไปจากท่าน ท่านมีความรู้สึก
อย่างไร (เลือกตอบเพียง 1 คำตอบเท่านั้น) / If you have to interact with a person whose cultural
expression differs from yours, how do you feel? (Choose only one answer.)

52 responses

5. ท่านสามารถตอบสนองต่อบุคคลที่แสดงออกทางวัฒนธรรมแตกต่างไปจากท่านได้อย่างเหมาะสม
(เลือกตอบเพียง 1 คำตอบเท่านั้น) / How well do you handle cultural differences? (Choose only
one answer.)

52 responses

6. ก่อนเข้าร่วมกิจกรรม ท่านมีความประสงค์จะได้เพิ่มศักยภาพความเป็นนานาชาติมากน้อยเพียงใด /
How much did you wish to increase your global competence before joining this activity?

52 responses

7. ก่อนเข้าร่วมกิจกรรมนี้ วิธีการในปัจจุบันที่ท่านใช้เป็นประจำในการพัฒนาศักยภาพความเป็นนานาชาติ
ของตนเองมีวิธีการใดบ้าง (สามารถเลือกตอบได้มากกว่า 1 ข้อ) / Before joining this activity, what
methods have you used to develop your global competence? (You can choose more than
one answer.)

52 responses

จากในกรณีอื่นๆในข้อ 7 โปรดระบุ / Other (please specify):

14 responses

-

พูดคุยแลกเปลี่ยนวัฒนธรรมกับเพื่อนชาวต่างชาติค่ะ

ไม่มี

ดูหนังฟังเพลง

.

Webinars from many international organizations

Joining with other webinar or training

ดูหนัง ฟังเพลง

เรียนรู้จากเพื่อนชาวต่างชาติ

fu

ดูหนัง ฟังเพลง ภาษาต่างประเทศ8. หลังเข้าร่วมกิจกรรม ท่านคิดว่าสมรรถนะความเป็นนานาชาติของท่านได้รับการพัฒนาขึ้นจากเดิมมาก
น้อยเพียงใด / After joining the activity, how do you think your global competence has
improved?

52 responses

9. หลังเข้าร่วมกิจกรรม ท่านเกิดเจตคติที่ดีต่อการเพิ่มศักยภาพความเป็นนานาชาติให้แก่ตนเองมากน้อย
เพียงใด / After joining the activity, how much has your attitude changed towards increasing
your global competence?

52 responses

10. หลังเข้าร่วมกิจกรรม ท่านคิดว่ากิจกรรมที่ท่านได้เข้าร่วมมีผลต่อการพัฒนาสมรรถนะความเป็น
นานาชาติของท่านมากน้อยเพียงใด / After joining the activity, to what extent do you think the
activity has influenced the development of your global competence?

52 responses

11. หลังเข้าร่วมกิจกรรม ท่านมีความประสงค์จะพัฒนาศักยภาพความเป็นนานาชาติอย่างต่อเนื่องโดยการ
เข้าร่วมกิจกรรมอื่นๆที่จัดโดยมหาวิทยาลัยมากน้อยเพียงใด / After joining the activity, how much
you wish to continually develop your global competence by participating in other activities
organized by the university?

52 responses

12. หลังเข้าร่วมกิจกรรม ท่านมีความประสงค์จะพัฒนาศักยภาพความเป็นนานาชาติอย่างต่อเนื่องด้วย
ตนเองโดยใช้ช่องทางอื่น นอกเหนือจากการเข้าร่วมกิจกรรมที่จัดโดยมหาวิทยาลัยมากน้อยเพียงใด /
After joining the activity, how much you wish to continually develop your global competence
by yourself through another channel, in addition to participating in activities organized by
the university?

52 responses

13. หลังเข้าร่วมกิจกรรมท่านคิดว่าการพัฒนาสมรรถนะความเป็นนานาชาติจำเป็นต่อทุกคนใน
มหาวิทยาลัย / After participating in the activity, to what extent do you think the development
of global competence is necessary for everyone at the university?

52 responses

14. ท่านประสงค์ให้มหาวิทยาลัยดําเนินการส่งเสริมศักยภาพความเป็นนานาชาติให้ท่านในรูปแบบใด
(สามารถเลือกตอบได้มากกว่า 1 ข้อ) / How would you like the university to enhance your global
competence? (You can choose more than one answer.)

Summary Question Individual
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Release scores

Asama Tasanam…
Ivonne Frietche P…

Kathylene Remegio
Miss Chinnasupa…

Nattayaporn Wor…
PREECHA CHA…

Preeyapha Wang…
Ratchadaporn Ja…

Somporn Chinao…
Thachapan Keso…

Tuna Girgin
…
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24 (
46.
2%)

1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)

ชาย (Male)
หญิง (Female)

73.1%

26.9%

นักศึกษา (Student)
อาจารย์ (Professor)
นักวิจัย (Researchers)
บุคลากร อื่นๆ (Other staff)

38.5%

53.8%

ผู้ช่วยศาสตราจารย์ (Assistant Professor)
รองศาสตราจารย์ (Associate Professor)
ศาสตราจารย์ (Professor)

86.7%

18-23 ปี (years)
24-30 ปี (years)
31-35 ปี (years)
36-40 ปี (years)
41-45 ปี (years)
46-50 ปี (years)
มากกว่า 50 ปี (over 50 years)

7.7%

32.7%

23.1%

23.1%

ปริญญาตรี (Bachelor's degree)
ปริญญาโท (Master's degree)
ปริญญาเอก (Ph.D.)

17.3%50%

32.7%

ปี 1 (Year 1)
ปี 2 (Year 2)
ปี 3 (Year 3)
ปี 4 (Year 1)
มากกว่าปี 4 (more than year 4)

16.7%

33.3%

44.4%
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42 (80.8%)

1 2 3 4 5
0

10

20

30

40

1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)

14 (26.9%)

37 (71.2%)

1 2 3 4 5
0

10

20

30

40

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%) 1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)

13 (25%)

37 (71.2%)

1 2 3 4 5
0

20

40

60

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 9 (17.3%)

42 (80.8%)

1 2 3 4 5
0

10

20

30

40

1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)

17 (32.7%)

33 (63.5%)

1 2 3 4 5
0

10

20

30

40

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%) 2 (3.8%)2 (3.8%)2 (3.8%)
10 (19.2%)

39 (75%)

1 2 3 4 5
0

10

20

30

40

1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%) 1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)
3 (5.8%)3 (5.8%)3 (5.8%)
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1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)

12 (23.1%)

38 (73.1%)

น้อยที่สุด (Very low)
น้อย (Low)
ปานกลาง (Moderate)
มาก (High)
มากที่สุด (Very high)

11.5%

34.6%

48.1%

ตัวท่านเอง (Yourself) บิดา/มารดาของท่าน (Your parents)
0

10

20

30
หนึ่ง (One)หนึ่ง (One)หนึ่ง (One) สอง (Two)สอง (Two)สอง (Two) สาม (Three)สาม (Three)สาม (Three) สี่ (Four)สี่ (Four)สี่ (Four) มากกว่าสี่ (More than four)มากกว่าสี่ (More than four)มากกว่าสี่ (More than four)

ติดตามตลอดเวลา (All the time)
ติดตามมาก (Often)
ติดตามปานกลาง (Sometimes)
ติดตามน้อย (Rarely)
ไม่ได้ติดตามเลย (Not at all)

9.6%

38.5%

23.1%
28.8%

มีความรู้สึกอึดอัดมากที่สุด / Most
uncomfortable
มีความรู้สึกอึดอัดมาก / Very
uncomfortable
มีความรู้สึกอึดอัดพอสมควร / Somewhat
uncomfortable
มีความรู้สึกอึดอัดเพียงเล็กน้อย / Slightly
uncomfortable
ไม่มีความรู้สึกใด ๆ / Not uncomfortable

9.6%

38.5%

34.6%

13.5%

ได้อย่างเหมาะสมมากที่สุด / Most
appropriately
ได้อย่างเหมาะสมมาก / Very appropriately
ได้อย่างเหมาะสมปานกลาง / Moderately
appropriately
ได้อย่างเหมาะสมน้อย / Somewhat
appropriately
ไม่สามารถตอบสนองได้เลย / Unable to
handle such differences

32.7%

38.5%

26.9%
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1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)
4 (7.7%)

6 (11.5%)

19 (36.5%)
22 (42.3%)

0 10 20 30 40

จากรายวิชาที่ลงทะเบียนเรียนในม…

เรียนรู้ผ่านคอร์สเรียนออนไลน์หรือ…

เรียนรู้ผ่านคอร์สเรียนออนไลน์หรือ…

ช่อง Youtube / Influencer

ศึกษาด้วยตัวเองผ่านตำราหรือหนัง…

เดินทางท่องเที่ยวในต่างประเทศ /…

งานกิจกรรมทางวัฒนธรรม / Joini…

ดูหนังและฟังเพลงต่างประเทศ / W…
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competence? (You can choose more than one answer.)

52 responses

15. จากในกรณีอื่นๆในข้อ 14 โปรดระบุ / Other (please specify):

12 responses

-

ไม่มี

ให้มีนักเรียนแลกเปลี่ยนหรือนักเรียนชาวต่างชาติ

มีนักศึกษาแลกเปลี่ยน

fg

0 10 20 30 40

จัดกิจกรรมทางวัฒนธรรมนานาชา…
เชิญวิทยากรจากภายนอกมาให้คว…
สอนโดยใช้ภาษาต่างประเทศ / By…
สอนโดยอาจารย์ชาวต่างชาติทั้งแ…
สอดแทรกกิจกรรมหรือความรู้ด้าน…
เพิ่มจํานวนนักศึกษาและบุคลากรช…
ปรับปรุงสภาพแวดล้อมของมหาวิท…
จัดกิจกรรมร่วมกับมหาวิทยาลัยต่า…
เพิ่มหนังสือหรือสิ่งพิมพ์อิเล็กทรอนิ…
เพิ่มการให้สิทธิ์ในการเข้าเรียนราย…
ส่งเสริมให้ไปเรียน ทําวิจัย หรือทํา…
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